

С Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Поздравляю работников агропромышленного комплекса Крыма, всех труженников села с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Для Крыма это стратегически важная сфера. Достаточно сказать, что сельское хозяйство формирует почти 14% валового регионального продукта.

Агропромышленный комплекс обеспечивает наполнение бюджета и продовольственную безопасность республики, способствует импортозамещению.

Продукция крымского АПК представлена не только на российском, но и на внешних рынках.

Нынешний год стал непростым для труженников села. Засуха повлияла на развитие отрасли и привела к потерям продукции у сельскохозяйственных производителей. Государство компенсирует убытки, нанесённые стихией.

Отмечу, что даже в таких сложных условиях аграрная отрасль показала целый ряд позитивных



результатов. Например, валовой сбор плодово-ягодной продукции в этом году превысил средний уровень за много лет.

С каждым годом увеличиваются площади закладки садов и виноградников, развиваются новые перспективные направления.

За три последних года нам удалось полностью обеспечить потребности населения республики и отдыхающих по овощам, свинине, мясу птицы, яйцу.

В сфере АПК реализуется более 60 инвестиционных проектов на общую сумму 42 миллиарда рублей.

Правительство республики будет и дальше наращивать поддержку агропромышленного комплекса, создавать благоприятные условия для инвесторов. Особое внимание уделяется развитию социальной сферы села. Уверен, что совместными усилиями мы преодолеем любые трудности, решим любые задачи!

Благодарю всех работников отрасли за самоотверженный труд и преданность своему делу!

Желаю вам здоровья, благополучия и рекордных урожаев!
Глава Республики Крым С. АКСЕВОВ



Уважаемые труженники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, дорогие ветераны агропромышленного комплекса!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В эти осенние дни мы по традиции чувствуем людей, которые выбрали для себя судьбу агрария. Позади горячая уборочная пора, подводятся итоги

очередного года, и вы, уважаемые труженники полей, ферм, предприятий перерабатывающей промышленности, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности.

Продукция, получаемая в Республике Крым, известна своим высоким качеством далеко за её пределами. Но самое главное, в сельском хозяйстве полуострова работают люди, которые очень любят свою землю.

Крестьянский труд требует от человека полной отдачи, упорства, умения работать на перспективу.

Спасибо вам за ваш благородный, нелегкий, но очень нужный всем нам труд, за ваш профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Желаю всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и крепкого здоровья!

**Заместитель Председателя
 Совета министров Республики Крым
 Юрий ГОЦАНЮК**

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

Примите самые искренние поздравления с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Благодаря труду крымских аграриев, а также беспрецедентной государственной поддержке, объем производства продукции сельского хозяйства с начала 2018 года составил порядка 40 млрд рублей... Хотелось бы поблагодарить всех труженников села за вашу нелегкую, самоотверженную работу. В республике за последние четыре года значительно увеличены площади садов и виноградников, мы готовимся собрать рекордные урожаи. В Крыму успешно реализуются программы импортозамещения и продовольственного обеспечения. Несмотря на тяжелые для выращивания зерновых культур климатические условия, вы достойно и профессионально вели свою деятельность.

Будем вместе добиваться хороших результатов, улучшения социального



и материального благополучия крымских аграриев, которым приходится в нелёгких условиях трудиться в полях и на фермах, кто с гордостью относит себя к работникам агропромышленного комплекса.

От всей души желаю вам высоких показателей в работе, высоких урожаев, уверенности в завтрашнем дне, здоровья, благополучия и счастья вашим семьям и близким.

**Министр сельского хозяйства
 Республики Крым Андрей РЮШИН**

С Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Уважаемые Коллеги!

Крымская республиканская организация Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации поздравляет вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

С днем сельского хозяйства мы поздравляем вас,
 Планы все достигнуты, и это высший класс!
 Не стыдно вас, аграрников, сегодня наградить,
 Ведь хлебу и картофелю всегда в России быть!
 День сельского хозяйства отметим мы как надо,
 И для страны великой такой народ – награда!



**Председатель
 Крымской республиканской организации
 Профсоюза работников
 АПК РФ
 А. С. ШЕВЦОВ**

СЕГОДНЯ
 В НОМЕРЕ



Сельское хозяйство – локомотив экономики

стр. 2



В тренде – животноводство!

стр. 3



Крымская продукция на экспорт

стр. 4-5



Молоко космического качества

стр. 8